

Jute Twine Plant Tying / Natural Plant Ties

- Strong
- Easy to tie
- Natural fibres & environmentally friendly
- Biodegradable & recyclable
- For securing plants, general tying, craft work





SECURE PLANTS & SHRUBS

Whites Jute Twine is a strong plant tie for general tying purposes. Easy to use and handle, it is made from natural fibres that are biodegradable, recyclable and environmentally friendly. Ideal for securing small plants and shrubs in your garden with a minimum of fuss, and perfect for craft projects. Available in Natural and Green.

Also available in a reusable steel hanger, making it easier to unroll with less tangling. Available at Bunnings New Zealand only.

PRODUCT SPECIFICATIONS

Code	Product Name	Length (m)	Colour	Material
18753	Jute Twine w/ reusable hanger – NZ only	100	Natural	Jute Fibre
18743	Jute Twine – Economy Pack	300	Natural	Jute Fibre
18705	Jute Twine Green	100	Green	Jute Fibre
18701	Jute Twine Natural	100	Natural	Jute Fibre

MORE LINKS

- Watch Enviro and Plant Ties
- Read Bunnings How to train your plants Video